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 انًطهىة فً انجذول انزبنً :   خَ: قبسٌ ثٍٍ كم يًب ٌهً حغت وجه انًقبس انغؤال انغبدط
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يٍ  g(50)صى ٔضغ داخم يسؼش ؽشاسٖ ٚؾزٕٖ ػهٗ  o c (39.4)انٗ   g(28.4) بكزهزٓيٍ الانٕيُٕٛو   قغؼخ  ذسخُ -2

 .فأرا ٔطم انُظبو نؾبنخ الارضاٌ انؾشاسٖ  oC (21) رّؽشاسدسعخ انًبء 

 kkgJ ./1099.8 2
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4(500)g(15) oC(100)g

(80) oC(70)g

(100) oC(25) oC

 (4180) J/kg.K

(386) J/kg.K  



 و1022 -1025انفزشح  انشاثعخثُك أعئهخ انصف انحبدي عشش -خ انفٍُخ انًشزشكخ نهفٍضٌبءانهجُ-انزىجٍه انفًُ انعبو نهعهىو-وصاسح انزشثٍخ

9 
 

 
23

 

1  

2  

3  

 

4  

5  
 



1  

2  

3  

4  

5  

6 4 0 C  0 0 C 

7  

8

9

1  

2  

3  

4  

 



 و1022 -1025انفزشح  انشاثعخثُك أعئهخ انصف انحبدي عشش -خ انفٍُخ انًشزشكخ نهفٍضٌبءانهجُ-انزىجٍه انفًُ انعبو نهعهىو-وصاسح انزشثٍخ

11 
 

1

     

     

    

    

2500 cm3 ( 20 0 C )( 220 0 C )

cm3
))(107.1( 106  CCu

 1.7 x10-6
1.6x 10-4

0.17  1.7

3500 cm 3( 20 0C )( 220 0C )

0.17 cm3 

1.7 x10-6     1.7 x10-5 0.17  1.7

4500 cm 3( 20 0C )( 220 0C ) 

   0.17 cm3       (/0 C )

5.55 x10-5
5.66 x10-7

0.51   5.1

56cm )30( 0C

)/1033.3( 06 CFe

)80( 0C cm3

      1.5x10-6
1.115x10-6

0.150

7

 □

□

 

□



 و1022 -1025انفزشح  انشاثعخثُك أعئهخ انصف انحبدي عشش -خ انفٍُخ انًشزشكخ نهفٍضٌبءانهجُ-انزىجٍه انفًُ انعبو نهعهىو-وصاسح انزشثٍخ

11 
 

a 

b 

-8  a

)/102( 05 Cb)/101( 05 C

 

ab 



9cm50 )20( 0C cm50.068

(/ 0 C )

17 10-6     2010-6
1.3010-6        28104

1 

 

2 

 

3

 

4 

 

5 

 



 و1022 -1025انفزشح  انشاثعخثُك أعئهخ انصف انحبدي عشش -خ انفٍُخ انًشزشكخ نهفٍضٌبءانهجُ-انزىجٍه انفًُ انعبو نهعهىو-وصاسح انزشثٍخ

12 
 

1 250cm15 0C115 0C

12 x 10-6

 

 

2 m )( 0.0033)20( 0C)100( 0C 

)/101.23( 06 C

 

 

3  

 

 
 

4  

 

 

 

 



 و1022 -1025انفزشح  انشاثعخثُك أعئهخ انصف انحبدي عشش -خ انفٍُخ انًشزشكخ نهفٍضٌبءانهجُ-انزىجٍه انفًُ انعبو نهعهىو-وصاسح انزشثٍخ

13 
 

5 0.55m320 0C100 0C 

)/101.1( 05 CFe



 

 
 

 

6 50 cm310 0C150 0C52 cm3 

 

7 200 cm3 30 0C 

)/1082.1()/1011( 0606 CC Hgg

   

 

 

 
 

 



 و1022 -1025انفزشح  انشاثعخثُك أعئهخ انصف انحبدي عشش -خ انفٍُخ انًشزشكخ نهفٍضٌبءانهجُ-انزىجٍه انفًُ انعبو نهعهىو-وصاسح انزشثٍخ

14 
 

12

 

2 

3

4

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7

8



1

2

3 

4

5



 و1022 -1025انفزشح  انشاثعخثُك أعئهخ انصف انحبدي عشش -خ انفٍُخ انًشزشكخ نهفٍضٌبءانهجُ-انزىجٍه انفًُ انعبو نهعهىو-وصاسح انزشثٍخ

15 
 

1 

 

2 

 

3

 

 

4 

 

5 

 

6 

 

7 

 



 و1022 -1025انفزشح  انشاثعخثُك أعئهخ انصف انحبدي عشش -خ انفٍُخ انًشزشكخ نهفٍضٌبءانهجُ-انزىجٍه انفًُ انعبو نهعهىو-وصاسح انزشثٍخ

16 
 

 

1 

 

2 

 

3

 

4 

 



 و1022 -1025انفزشح  انشاثعخثُك أعئهخ انصف انحبدي عشش -خ انفٍُخ انًشزشكخ نهفٍضٌبءانهجُ-انزىجٍه انفًُ انعبو نهعهىو-وصاسح انزشثٍخ

17 
 

11

1 

2

3

 

4

 



1

2

3

6

 

1 

2 

3 

4 

5 



 و1022 -1025انفزشح  انشاثعخثُك أعئهخ انصف انحبدي عشش -خ انفٍُخ انًشزشكخ نهفٍضٌبءانهجُ-انزىجٍه انفًُ انعبو نهعهىو-وصاسح انزشثٍخ

18 
 

6 

7 

1 

2 

3 

4 

   

   

   

   

   



 و1022 -1025انفزشح  انشاثعخثُك أعئهخ انصف انحبدي عشش -خ انفٍُخ انًشزشكخ نهفٍضٌبءانهجُ-انزىجٍه انفًُ انعبو نهعهىو-وصاسح انزشثٍخ

19 
 

1

2  



 و1022 -1025انفزشح  انشاثعخثُك أعئهخ انصف انحبدي عشش -خ انفٍُخ انًشزشكخ نهفٍضٌبءانهجُ-انزىجٍه انفًُ انعبو نهعهىو-وصاسح انزشثٍخ

21 
 

13

 

 

3  
 

 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7



 

 c20)(


 c(0)


 

 

 

 



 و1022 -1025انفزشح  انشاثعخثُك أعئهخ انصف انحبدي عشش -خ انفٍُخ انًشزشكخ نهفٍضٌبءانهجُ-انزىجٍه انفًُ انعبو نهعهىو-وصاسح انزشثٍخ

21 
 

 kgJ /

 

 

 

 انمقبثم لأنست إجبثة نتكمم ثهب كمً من انعجبرات انتبنية : مرثع( في ان ضع علامة ) انسؤال انراثع : 

 9ٍر حانح كرهح معٍىح مه  انمادج  ٌرىاسة طردٌا مع ٍكمٍح انحرارج انلازمح نرغ 

     حجم انمادج     وىع انمادج        كرهح انمادج                        حانرها انفٍسٌائٍح 

 وجذ أن 9 انماء و انحرارج انكامىح نرجمذ انجهٍذانحرارج انكامىح لاوصهار عىذ مقاروح  

 انماء انحرارج انكامىح نرجمذ انجهٍذ وصهارلاانحرارج انكامىح  

 أكثر أصغر 

 أصغر أكثر 

 نمرساوٌرا 

 لا ذىجذ علاقه تٍىهما 

 

 ا وجذ أن 9انحرارج انكامىح نركثفه معانحرارج انكامىح نرصعٍذ مادج عىذ مقاروح  

 كثفرهانحرارج انكامىح ن نهرصعٍذ انحرارج انكامىح  

 أكثر أصغر 

 أصغر أكثر 

 مرساوٌران 

 لا ذىجذ علاقه تٍىهما 

 وجذ أن 9 و انحرارج انكامىح نرصعٍذهاانحرارج انكامىح لاوصهار مادج عىذ مقاروح  

 صعٍذهاانحرارج انكامىح نر مادجانحرارج انكامىح لاوصهار ان 

 أكثر أصغر 

 أصغر أكثر 

 مرساوٌران 

 لا ذىجذ علاقه تٍىهما 

 

 9ذكىن  رها ذغٍٍر حان انرً ذمرصها انمادج أثىاء كمٍح انطاقح انحرارٌح -5

   مىجثح     سانثح  نح مرعاد   ضعٍفح 

 9أثىاء ذحىل انجهٍذ إنى ماء فإوه  -6

   ٌكرسة حرارج وذثقى درجح حرارذه ثاترح.   ٌفقذ حرارج و ذثقى درجح حرارذه ثاترح. 

 درجح حرارذه  رذفعحرارج وذ ٌكرسة   .   ٌفقذ حرارج وذىخفض درجح حرارذه. 
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ن كمٍح انطاقح انحرارٌح انلازمح إف J /Kg إرا عهمد أن حرارج اوصهار انفضح هً   -7

 دون ذغٍر فً درجح حرارذها ذساوي تىحذج انجىلKg 9 (2)نصهر كرهح مه انفضح قذرها 

        × 

 انعثاراخ انرانٍح صحٍحح ، عذا عثارج واحذج مىها غٍر صحٍحح ، وهً 9 -8

 بٛى اَظٓبسْب كهأٌ ٚز إنٗػُذ اَظٓبس انًبدح رضجذ دسعخ انؾشاسح. 

  انغبقخ انكبيُخ نلاَظٓبس ٗشكم عبقخ ٔضغ رسً ػهٗرخزضٌ انغبقخ انزٙ رًزظٓب انًبدح خلال اَظٓبسْب. 

 ًدسعخ الاَظٓبس ٗدسعخ انؾشاسح انزٙ رجذأ ػُذْب انًبدح فٙ الاَظٓبس رس. 

.رظم دسعخ ؽشاسح انًبدح فٙ الاسرفبع خلال اَظٓبسْب 

 
 عهى Lf 9رنلاوصهاانحرارج انكامىح ذرىقف  -01

   كرهح انمادج    درجح انحرارج    زمه انرسخٍه    وىع انمادج 

نرحىٌم قطعح  لازمحفإن كمٍح انحرارج ان, نجهٍذ احرارج اوصهار  عهمد أنإرا  -00

 9 (  إنى ماء عىذ وفس انذرجح تىحذج انجىل ذساوي  C°0درجح حرارج )عىذ gm  (250  )كرهرهاانجهٍذ  مه

0.0 83250                            336 x 10
5
13.44 x 10

5
 

 صهظ  فئَّ : ٗأصُبء رؾٕل انًبء انسبئم إن -01

            .ّٚفقذ ؽشاسح ٔرُخفض دسعخ ؽشاسر  .ٚفقذ ؽشاسح ٔرجقٗ دسعخ ؽشاسرّ صبثزخ 

.ّٚكزست ؽشاسح ٔرُخفض دسعخ ؽشاسر  بثزخ.ٚكزست ؽشاسح ٔرجقٗ دسعخ ؽشاسرّ ص 

ىصإهر فإإن كرهإح انجهٍإذ انم    )37800Jإرا عهمد أن انطاقح انحرارٌح انلازمح لاوصهار كمٍح مه انجهٍذ ذساوي )  -

113.5 1.135               11.35 0.1135 

1 

2 

3 
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: غبدط انغؤال ان
 قبسَخ انًطهىة .        أكًم جذول انًقبسَخ انزبنً حغت وجه انً -أ 

 كًٛخ انؾشاسح انلاصيخ لإؽذاس رغٛش انؾبنخ انؾشاسح انكبيُخ نهًبدح يٍ ؽٛش

   انشيض

   انزؼشٚف 

   ٔؽذح انقٛبط 

   انؼٕايم انزٙ رزٕقف ػهٛٓب 

   رؼزجش يٍ خظبئض انًبدح

   ػلاقزٓب ثبنكزهخ 

 يقذاسْب 

 يزغٛش ( -)صبثذ 

  

 

 
 
 
 
 

 انؾشاسح انكبيُخ نلاَظٓبس ؼٛذانؾشاسح انكبيُخ نهزظ 

   انشيض 

   انزؼشٚف 

   ٔؽذح انقٛبط 

   انؼٕايم 
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 -انغؤال انغبدط :

 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                                       انغؤال انغبثع :
  :           حم انًغبئم انزبنٍخ  - 

1

0.1) kg50°c

 أٌ :ارا عهًذ 

t(s) 

 

100 

-50 

1     2    3     4    5        

50 

t(s) 
(0.0) 
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2200g0°C40°C

4200J/kg. K3.35 x 105J/kg 

 

3100g

25C°C= 4186J/kg. K
J/kg Lf = 3.36 x 105 

 

4100g-10 °C100°C 

= 4200 J/kg.K CCice   = 2100 J/kg.K   

J/kg5 Lf = 3.36 x 10Lv= 2.23 x106 J/kg
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

 خ يٕعجخ : أؽذ الأشكبل انزبنٛخ ٕٚضؼ ثشكم طؾٛؼ رخغٛظ انًغبل انكٓشثبئٙ انًزٕنذ ؽٕل شؾُخ َقغٛ .1
 
 
 
 
 
 
 

     

 رُظٛى ( رسبN٘ٔػهٗ الإنكزشٌٔ ثٕؽذح )انًؤصشح فئٌ انقٕح  ٚزؾشك إنكزشٌٔ فٙ يغبل كٓشثبئٙ يُزظى شذرّ .2

 : 

            
24106.1                  

7107.5             
25101.1      

14106.1  

انشسى انجٛبَٙ انز٘ ًٚضم رغٛش شذح انًغبل 

 
 

     


 μ

3101  
3109 

6109 
6101  

 

a b 

qa qb 



 

 

 

 

+ + 
+ + 

q q q q 

E E E E 



 و1022 -1025انفزشح  انشاثعخثُك أعئهخ انصف انحبدي عشش -خ انفٍُخ انًشزشكخ نهفٍضٌبءانهجُ-انزىجٍه انفًُ انعبو نهعهىو-وصاسح انزشثٍخ

29 
 

 



 



 



 : انخبيظانغؤال 
 حغت وجه انًقبسَخ انًطهىة .         أكًم جذول انًقبسَخ انزبنً

 

 انًجبل انكهشثبئً غٍش انًُزظى انًجبل انكهشثبئً انًُزظى وجه انًقبسَخ

   انؼٕايم

   يضبل

 خٕاص خغٕط انًغبل
 
 

 

 انغؤال انغبدط :
 .دقٍقبً  يًب ٌهً رعهٍلًا عهًٍبً كلًاعهم  -) أ (  

خغٕط انًغبل انكٓشثبئٙ غٛش يزقبعؼخ . 
............................................................................................................................... 

انًغبل انكٓشثبئٙ نشؾُخ َقغٛخ يفشدِ يغبل غٛش يُزظى . 
.............................................................................................................................. 

 
 :اسعى عهى انًحىسٌٍ انزبنٍٍٍ انخط انجٍبًَ انًعجش عٍ-(  ة)  
نًٕعت ؽشكخ إٌٔٚ يٕعت رؾشس يٍ انهٕػ افشق انغٓذ( انًؤصشٍٚ ػهٗ شذح انًغبل انكٓشثبئٙ ٔ  كم يٍ) نؼلاقخ ثٍٛا

 ثزغٛش ثؼذِ ػٍ انهٕػ انًٕعت . نًكضف

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

E 

d 

 

d 

v 

d 

 

v 
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 انغؤال انغبثع :
 يبرا ٌحذس فً انحبلاد انزبنٍخ :يع انزفغٍش وضح  -) أ ( 

ػُذ ٔضغ ثشٔرٌٕ فٙ يغبل كٓشثبئٙ يُزظى.
........................................................................................................ 

...................................................................................................... 

 انًقظٕد ثكم يًب ٚهٙ.ٔضؼ  -(  ة) 

شذح انًغبل انكٓشثبئٙ .  
........................................................................................................ 

........................................................................................................ 

انًغبل انكٓشثبئٙ انًُزظى . 
........................................................................................................ 

........................................................................................................ 
انغؤال انزبعع :

 :حم انًغبئم انزبنٍخ 

 حغت يب ٌهً:ايٍ انشكم انًقبثم   .

 
 (شذح انًغبل انكٓشثبئٙ ػُذ انُقغخ ) - أ

(.ػُذ انُقغخ ) ( يٕضٕػخ) انقٕح انًؤصشح ػهٗ شؾُخ يقذاسْب  - ة

 

( يقذاسًْب ػهٗ ،  ُزٍٛ َقغٛزٍٛ )ٕٚضؼ انشكم شؾ .

( يٍ )( ٔضؼزب ػهٗ ثؼذ   -   ،انزشرٛت ) 

ثؼضًٓب ، ٔ انًغهٕة اؽست :

3  cm 6  cm q1 = -2 µc o q2= +6 µc 

B = -4 c A = 6 c 

C 2 cm 4 cm 
+ - 
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  : انشكم يٍ .

(C)  

 : ،اؽست انشسى ػهٗ انجٛبَبد ثبسزخذاو .

μ

10m qB=-21μc qA=2μc 

+ - 
c 

3cm 

3 

4cm 
qc=8μc 

qa=+4μc 

b 

a 

C 

+ 

+ 
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 انمكثفبت -(  – )  اندرس أسئهة
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

 :     رسـبٔ٘( ) ثٕؽذحانكهٛخ  انًكـضف شــؾُخ ،فئٌ()   نٕؽـّٛ كمّ يٍ شؾُخ يشؾٌٕ يسـزٕ يكـضف 

 (           ) () ()  طفشا 

ٍٕ ْـٕائٙ كٓشثبئٙ يكـضف نٕؽٙ ثـٍٛ ػبصنـخ يبدح ٔضغ ػُـذ   انًخـزضَخ انغبقـخ فئٌ ، كٓشثبئٙ رٛـبس ثًظـذس يزظـم يسز

 : نٕؽـّٛ ثـٍٛ

 رقــم . رــضداد رجقٙ صبثزــخ . رُؼـذو 

 

     

شحؾُب ثبنكٓشثحبء ؽزحٗ أطحجؼ فحشق انغٓحذ        نٕؽبٌ يٕطلاٌ يسزٕٚبٌ ٔيزٕاصٚبٌ ٚجؼذاٌ ػٍ ثؼضًٓب  

( , فئٌ شحذح انًغحبل انكٓشثحبئٙ ػُحذ َقغحخ رقحغ فحٙ يُزظحف انًسحبفخ ثحٍٛ انهحٕؽٍٛ يقحذسح ثٕؽحذح              ) ثًُٛٓب

رسبٔ٘ :( )

   

 

 شحىح انمكثف 
فشق انغٓذ ثٍٛ نٕؽٙ 

 انًكضف
 10 20 

 0 10 

 0 0 

 20 10 

 N/C

N/C

   

فئرا كبٌ فشق انغٓذ ثٍٛ نٕؽّٛ , ٔ انجؼذ ثًُٛٓبيسبؽخ كم يٍ نٕؽّٛ يسزٕ٘ يكضف ْٕائٙ  

 ) يغ انؼهى اٌ  رسبٔ٘:ثٕؽذح انكٕنٕو  فئٌ شؾُخ انًكضف 

   

+

+

+

+

+

+

+ 

-

-

-

-

-

- 
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ٍٕ يزظـم ثًظـذس رٛـبس كٓشثبئٙ، فئٌ انغبقـخ انًخـزضَخ   ػُـذ ٔضغ يبدح ػبصنـخ ثـٍٛ نٕؽٙ يكـضف كٓشثبئٙ ْـٕائٙ يسز

 ثـٍٛ نٕؽـّٛ :

  

يكضف كٓشثبئٙ يسزٕ , ٔطم نٕؽبِ إنٗ ثغبسٚخ , فئرا أثؼذ انهٕؽبٌ ػٍ ثؼضًٓب انجؼض , فئٌ : 

 شؾُخ انًكضف  عٓذ انًكضف سؼخ انًكضف 

 رقم ٚضداد رقم 

 لا رزغٛش ٚضداد رقم 

 رقم لا رزغٛش رقم 

 رضداد لا رزغٛش رضداد 

 

ُٔطلا يؼبً ػهٗ انزٕاص٘ يغ ثغبسٚخ فبكزست انًكضف الأٔل شؾُّ )  يكضفبٌ يسزٕٚبٌ يزًبصلاٌ سؼخ كم يًُٓب   ، )

 فشق انغٓذ ثٍٛ عشفٙ انجغبسٚخ ثٕؽذح ) انفٕنذ( ٚسبٔ٘ : فئٌ( ، ٔ ثبنزبنٙ ) كٓشثبئٛخ يقذاسْب 

   
4

3
      

3

4
      

3

8
     12       

 

خ انظؾٛؾخ يٍ انؼلاقبد انزبنٛخ ْٙ ٌ انؼلاقئاػزًبدا ػهٗ انجٛبَبد انًٕضؾخ فٙ انشكم انًغبٔس ف 
:

2121
,3 VVqq       

2121
3, VVqq       

2121
,3 VVqq       

2121
3, VVqq        

را كبَذ انسؼخ انكٓشثبئٛخ انًكبفئخ انكٓشثبئٛخ  نًغًٕػخ انًكضفبد انًزسبٔٚخ انًٕضؾخ إ 

( رسبٔ٘: ٌ سؼخ كم يُٓب ثٕؽذح ) ئف μثبنشكم رسبٔ٘ 

1      2     

3      6     

 

  2             4 

  3              5 

 

mm

1/6            6             12             24                 

 

 

 

c c 

c 

12F 

4F 

V 

C1 

C2 
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 μ

12       12/11      1/12     11/12      

 

12        12/11      1/12      11/12        
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 (

= 5 δ

C 
1 
=4µF C

2 
=6µF 

100 V 
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





                                                                                                      

 
 

  
 

-

 I



 

 

 

 





 

A 
B 

C 
D 

I 

 10 cm 

3×10-5 T  =B 
I 

M 

d d d d 

B B B B 
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



 





 

 

2

 
 
 
 
 

 × 

A 

C  D 

B 

I 
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 :                                                     ٌهً يًب نكم عهم

 ( أ

 ( ب

              :                                       

 

 

 

أ)  

 

 

 
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) ة ( 

 

 

 

  

. - أ

 

 .  - ب

 

π ؽهقخ -  

a 
I = 3A 

r = 0.1m  2r 
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 انضىء 

 نضىءخىاص ا 2-2انذسط 

 -:انغؤال الأول : اكزت ثٍٍ انقىعٍٍ الاعى أو انًصطهح انعهًً انزي رذل عهٍه كم يٍ انعجبساد انزبنٍخ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( أيبو انعجبسح غٍش انصحٍحخ فً يب ٌهً . نعجبسح انصحٍحخ وعلايخ ) (  أيبو اضع علايخ ) انغؤال انثبًَ : 
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 -: أكًم انعجبساد انعهًٍخ انزبنٍخ ثًب ٌُبعجهب :نشانغؤال انثب

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
2

5

 

sm /8103
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فً انًشثع انًقبثم لأَغت إجبثخ صحٍحخ ركًم انعجبساد انزبنٍخ√  ( ضع علايخ ) انغؤال انشاثع : 

 





 



 





 





 8103
2

3


8105.0 

8106.1 
8102

8105.4 

 



 

    



50 
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

 



 



 









 
3

5

2

3

2
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